

国务院常务会议召开 落实新个税法配套措施为广大群众减负

在保持现有征收政策不变的情况下,研究适当降低社保费率

新华社电 国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议,确定落实新修订的个人所得税法的配套措施,为困难群众减负;决定完善政策确保创投基金税负总体不增;部署打造“双创”升级版,增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力;通过《专利代理条例(修订草案)》。

会议指出,全面落实全国人

大常委会审议通过的新修订的个人所得税法,建立综合与分类相结合的个人所得税制,是我国前所未有的重大税制改革。要在确保10月1日起如期将个税基本减除费用标准由3500元提高到5000元并适用新税率表的同时,抓紧按照让广大群众得到更多实惠的要求,明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房贷款利

息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除的具体范围和标准,使群众应纳税收入在减除基本费用标准的基础上,再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除,确保扣除后的应纳税收入起点明显高于5000元,进一步减轻群众税收负担,增加居民实际收入、增强消费能力。专项附加扣除范围和标准在向社会公开征求

意见后依法于明年1月1日起实施。今后随着经济社会发展和人民生活水平提高,专项附加扣除范围和标准还将动态调整。会议强调,目前全国养老金累计结余较多,可以确保按时足额发放,在社保征收机构改革到位前,各地要一律保持现有征收政策不变,同时抓紧研究适当降低社保费率,确保总体上不增加企业负担,

以激发市场活力,引导社会预期向好。

为促进创新创业,会议决定,保持地方已实施的创投基金税收支持政策稳定,由有关部门结合修订个人所得税法实施条例,按照不溯及既往、确保总体税负不增的原则,抓紧完善进一步支持创投基金发展的税收政策。

商务部回应美拟对华2000亿美元商品加征关税 视美方行动采取必要反制措施

新华社电 针对美国近日可能推进对中国2000亿美元输美商品加征关税,商务部新闻发言人高峰6日表示,如果美方一意孤行,中方将视美方行动采取必要的反制措施。

美国对华2000亿美元输美商品征税征询公众意见近日结束,绝大多数参与者持反对意见。“如美方不顾征求意见中绝大多数企业的反对,一意孤行,对华采取任何新的加征关税措

施,中方将不得不做出必要反制。”高峰说,同时,中方再次重申,任何施压措施对于中国都是无理、无效的。贸易战解决不了任何问题,只有平等、诚信的对话和磋商才是解决中美贸易摩擦的正确选择。

在美公布拟对中国2000亿美元进口商品加征关税之后,中方已于8月3日公布了针对自美进口约600亿美元商品加征关税的反制措施,商品清单已经公布。

高峰说,一段时间以来,美方严重违反世贸组织规则,不断出台单边措施,使中美贸易摩擦持续升级,既损害了中美两国企业和消费者利益,也损害了全球产业链和价值链安全。

他表示,中方将密切关注加征关税带来的各种影响,采取有力措施帮助在华经营的中外资企业克服困难。中方有信心、有能力、有办法维护中国经济平稳健康发展。

外交部回应英军舰驶入西沙群岛领海 中国海军依法实施查证识别,警告驱离

新华社电 外交部发言人华春莹6日表示,英国军舰近日未经中国政府允许,擅自进入中国西沙群岛领海。中方对此坚决反对,已经向英方提出了严正交涉,表达了强烈不满。

当日例行记者会上,有记者问:一艘英国海军舰艇前几天在西沙群岛附近开展了航行活动,中方对此有何回应?

华春莹说,8月31日,英国“海神之子”号船坞登陆舰未经中国政府允许,擅自进入中国西沙群岛领海。中国海军依法对英国军舰实施查证

识别,并予以警告驱离。

她表示,西沙群岛是中国固有领土。1996年5月,中国政府根据《中华人民共和国领海及毗连区法》,划定西沙群岛领海范围。英舰有关行为违反中国法律和相关国际法,侵犯中国主权。中方对此坚决反对,已经向英方提出了严正交涉,表达了强烈不满。

“中方强烈敦促英方停止此类挑衅行为,以免损害两国关系大局和地区和平稳定。中方将继续采取一切必要措施捍卫国家主权和安全。”华春莹说。

全国政府网站将统一域名后缀 擅自转让域名者将被通报问责

新华社电 为促进政府网站健康有序发展,6日,国务院办公厅下发了《关于加强政府网站域名管理的通知》,要求各级政府网站域名今后统一成以“.gov.cn”为后缀的英文域名和以“.政务”为后缀的中文域名,不得再使用其他后缀的域名。不承担行政职能的事业单位原则上不得使用以“.gov.cn”为后缀的英文域名。

通知要求,各省部级政府门户网站域名的注册或注销,要经本地区、本部门主要负责人同意

后,报国务院办公厅备案,并向域名注册管理机构提交申请材料。地市级、县级政府门户网站要经本地区主要负责人同意后,逐级上报审核,最终由省级政府办公厅向国家域名注册管理机构提交申请材料。国家域名注册管理机构依法依规对信息进行核验,核验通过后,在3个工作日内完成注册或注销工作。

为切实做到对域名注册的有效监管,通知还强调,政府网站主办单位要按照“谁开设、谁申

请、谁使用、谁负责”的原则管理政府网站域名,不得将已注册的政府网站域名擅自转让给其他单位或个人使用。同时,各地区、各部门要加大对不按流程注册、注销或擅自出租、出借、转让域名等违规情况的通报问责力度,造成严重后果的,要对分管领导和有关责任人依法依规进行严肃处理。

据悉,各级政府网站相关清理情况需于2019年4月30日前书面报送国务院办公厅。

人社部:建立基础养老金正常调整机制

昨日,人力资源和社会保障部公布《打赢人力资源社会保障扶贫攻坚战三年行动方案》,明确要求该部农村社会保险司指导各地建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制。

人社部明确要求,指导各地建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制。根据经济发展和居民收入水平增长情况,逐步提高城乡居民基本养老保险最低缴费标准和基础养老金标准,推动城乡居民基本养老保险待遇水平随经济发展而逐步提高。

人社部数据显示,截至2017年12月底,城乡居民基本养老保险参保人数51255万人,其中,领

取待遇人数15598万人,月人均待遇125元,其中基础养老金113元。

城乡居民基本养老保险待遇由基础养老金和个人账户养老金构成。基础养老金由中央和地方确定标准并全额支付给符合领取条件的参保人;个人账户养老金由个人账户全部储存额除以计发系数确定。

居民养老金未来如何调?人社部将会同财政部,统筹考虑城乡居民收入增长、物价变动和职工基本养老保险等其他社会保障标准调整情况,适时提出城乡居民全国基础养老金最低标准调整方案。地方基础养老金的调整,则由当地人社部门会同财政部门提出方案,报请同级党委和政府确定。

人社部:促进100万 贫困劳动力实现就业

昨日,人力资源和社会保障部发布《打赢人力资源社会保障扶贫攻坚战三年行动方案》,其中明确提出要为建档立卡未标注脱贫的贫困人口、低保对象、特困人员等困难群体代缴城乡居民养老保险。

这个方案提出了到2020年的目标任务,到2020年,通过扩大建档立卡贫困劳动力就业规模、提高就业质量,促进100万贫困劳动力实现就业,带动300万建档立卡贫困人口脱贫。据新京报

国家基本药物目录调整 新增187种药物 12种肿瘤用药拟调入目录

新华社电 近日,国家卫生健康委会同有关部门形成了《关于完善国家基本药物制度的意见》,同时开展了国家基本药物目录调整工作,将有效性和安全性明确、成本效益比显著的187种中西药调入国家基本药物目录。本次拟调入的187种药品中,有肿瘤用药12种,其中靶向治疗药品6种;有临床急需儿童药品22种;纳入了全球首个也是唯一一个口服、泛基因

型、单一片剂的丙肝治疗新药丙通沙。

国家医保局相关负责人介绍,目前国家医保局正在完善医保目录的动态调整机制,其中将通盘考虑与基本药物的衔接问题,把目录外的治疗性的基本药物按程序优先纳入到医保目录。对于公众关心的抗癌药的问题,国家医保局正在推进目录外抗癌药的准入谈判,争取在这个月底前做完。

部分网络借贷平台改头换面 教育部:警惕“校园贷”卷土重来

新华社电 记者6日获悉,针对近期部分网络借贷平台为逃避监管,改头换面通过“回租贷”等形式,继续面向在校学生开展贷款业务等情况,教育部办公厅下发通知,要求各地各高校利用秋季开学前后一段时间,集中开展校园不良网贷风险警示教育。

通知强调,要切实提高风险防范能力,不断完善预警防控机制。要增强防范意识,培养理性消费观,提升法律素养,将防范校园不良网贷作为学生日常教育的重要

内容,提高学生不良网贷的甄别抵制能力,引导学生培养勤俭节约意识,学会运用法律武器保护自身合法权益。要完善预警机制、监测机制和处理机制,利用校园网站、校园广播、“两微一端”等多种形式、多种渠道全方位向学生发布有关校园不良网贷的最新预警提示信息,密切关注校园网贷业务传播途径,定期开展校园不良网贷的摸底排查,切实维护学生合法权益,消除安全风险隐患,保障校园安全。